
ЗАТВЕРДЖЕНО 
Наказ Фонду соціального 
захисту осіб з інвалідністю 
від 23.10.2023 № 72

Форма 2/04-02

Інформація
щодо висвітлення питань соціального захисту осіб з інвалідністю в засобах масової інформації (ЗМІ) 

Закарпатського обласного відділення Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю
станом на 01.01.2024р.

Дата
розміщення
інформації

Назва ЗМІ (газета, журнал, ТРК, радіо, 
вебсайти, соціальні мережі), номер газети, 
журналу, в якому опубліковано матеріал

(активні посилання на інформаційні матеріали)

Назва інформаційного матеріалу 
(статті) теле-радіопрограми

Питання, що висвітлювались в інформаційному матеріалі
(стисло, 1-3 речення)

1 2 3 4

14.07.2023

Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з 
інвалідністю
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Робоча зустріч керівника 
Закарпатського відділення Фонду з 

координатором взаємодії з 
громадськістю Уповноваженого 

ВРУ з прав людини в Закарпатській 
області

ЗО червня 2023 року в приміщенні Закарпатського відділення 
Фонду в.о. керівника А. ШИБАЄВ провів робочу зустріч з 
регіональним координатором взаємодії з громадськістю за 
напрямком захисту прав громадян, постраждалих внаслідок 
збройної агресії проти України, Уповноваженого ВРУ з прав 
людини в Закарпатській області Ларисою ХОЛМОГОРОВОЮ 
щодо забезпечення людей з обмеженими можливостями ДЗР.
За результатами зустрічі було узгоджено шляхи співпраці щодо 
реалізації завдання із забезпечення ДЗР учасників бойових дій, 
цивільних громадян, у тому числі осіб з інвалідністю, постраждалих 
внаслідок збройної агресії рф проти України.
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Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з 
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Реалізація державної програми 
забезпечення протезуванням 

постраждалих внаслідок воєнних 
дій у Закарпатському регіоні

25 вересня 2023 року в.о керівника Закарпатського ОВФСЗОІ 
провів робочу зустріч з керівником ДУ«ТМО МВС України по 
Закарпатській області», в ході якої підписано Меморандум про 
співробітництво. Сторонами було узгоджено послідовність 
забезпечення спільної координації дій в частині своєчасного та 
якісного інформування про порядок забезпечення ДЗР, які 
отримали травми та проходять лікування з подальшим 
протезуванням.
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09.11.2023

Офіційний сайт Фонду соціального захисту осіб з 
інвалідністю
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На Закарпатті проведено круглий 
стіл «Реалізація стратегії 
безбар’єрності в умовах 

децентралізації та створення ОТГ»

26 жовтня 2023 року в.о. керівника ЗОВФСЗОІ Анатолій 
ШИБАЄВ разом із іншими високопосадовцями області, взяв участь 
у круглому столі. Мета якого - забезпечення взаємодії громадських 
організацій та державних установ у наданні всебічної допомоги 
особам з інвалідністю.

Під час зустрічі обговорили низку питань - від загального 
стану дотримання прав людей з інвалідністю до проблеми 
відсутності в області соціального таксі і збоїв в роботі синтезаторів 
мови та програм озвучування текстів для людей з ураженням зору. 
Присутні висловлювали зауваження та пропозиції щодо 
покращення доступності в окремих громадах області.

11.12.2023

Фейсбук сторінка Закарпатського ОВФСЗОІ
https://www.tacebook.com/perrnalink.Dhp7storv fbi

Роль і дія Конвенції ООН «Про 
права осіб з інвалідністю» під час 

війни та при подоланні її наслідків»

4 грудня 2023 року у приміщенні Закарпатської ОВА, головою 
ГО ВП ГО ВО СОУІ Денисом СУХОТШИМ проведено -  
«круглий стіл». Учасником заходу був і в.о. керівника 
Закарпатського ОВФСЗОІ Анатолій ШИБАЄВ.

Мета зустрічі: аналіз та обговорення сучасного стану 
виконання Національного плану дій з реалізації Конвенції ООН 
«Про права осіб з інвалідністю».

В ході широкої дискусії Анатолій ШИБАЄВ поінформував 
учасників зібрання про роботу відділення у період воєнного стану 
щодо забезпечення осіб з інвалідністю ДЗР, надав роз’яснення 
щодо порядку проведення протезування за державною програмою 
потерпілих внаслідок війни, механізму виплати грошової 
компенсації вартості за самостійно придбані засоби реабілітації, 
про проведення фахівцями відділення постійної інформаційно- 
роз’яснювальної роботи серед пацієнтів з ампутаціями кінцівок в 
медичних закладах, щодо протезування за державною програмою.

Під час засідання також підняли питання про соціально- 
цобутове і медичне забезпечення громадян. Зокрема, зосередили 
увагу лікуванні та реабілітації осіб з інвалідністю із числа 
військовослужбовців. Обговорили проблематику безбар’єрності, 
доступності до комунальних, медичних, соціальних та освітніх 
закладів і супровід осіб із вадами зору у цих установах.
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Засідання Координаційної ради з 
питань внутрішньо переміщених 

осіб в Ужгороді

17 листопада 2023 року в приміщенні Ужгородської міської 
ради відбулось засідання Координаційної ради з питань ВПО. В 
заході взяли участь представники Закарпатського відділення Фонду 
Під час панельних дискусій представники делегації з Ужгорода 
розповіли про діяльність Координаційної ради з питань ВПО у 
нашому місті, детально зупинилися на Стратегії розвитку та 
діяльності ради на 2023 - 2025 роки, поділилися прикладами 
успішних кейсів, зокрема щодо дитини-ВПО з особливими 
освітніми потребами; про організацію навчання та порядок вступу
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для абітурієнтів із тимчасово окупованих територій, а також 
проведення інформаційно-просвітницької роботи для ВПО у сфері 
забезпечення допоміжними та іншими засобами реабілітації осіб з 
інвалідністю.
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В додаток до звіту за формою 1/04-02 матеріали подаються щопівроку до 01 числа місяця, наступного за звітним періодом до Фонду на електронну адресу 
info(a),isDf. eov. иа та на електронну адресу сектору взаємодії з громадськими об'єднаннями weoidp.isDf. яру, иа (в сканованому вигляді у  разі друкованого видання); 
звіт подається окремо за кожне півріччя;
посилання на статтю, у  разі якщо інформація розміщена в інтернет мережах;
враховуються інформаційні матеріали територіальних відділень, що розміщені на офіційному вебпорталі Фонду соціального захисту осіб з інвалідністю із 
зазначенням посилання на них, у  т.ч. матеріали, розміщені на офіційній сторінці Фонду у  Facebook; 
у разі розміщення інформаційних матеріалів у  Facebook, зазначається посилання на сторінку та дата публікації; 
подання форми звіту у  двох форматах: p d f та Microsoft Word на електронну адресу vv<zoi(d).isnf gov, иа ;

Анатолій ШИБАЄВ


